CORRIGENDUM

to

PMM Vol.43 No.5, 1979.

The formula (1.5) appearing on page 945 should read as follows:

 $y = 0, y = d, [E_1 + iEB]D_y u - iE\alpha^{-1}v = 0$